



陷入“租客”投资理财陷阱 房东被骗走50余万元

星报讯(合公新 记者 徐越蕾) 本想着把闲置房屋出租当房东赚点租金,没想到却被骗走50余万元。记者昨日从合肥警方获悉,李先生陷入“租客”的投资理财陷阱,因此被骗。

今年1月,家住合肥庐庐区的李先生准备出租闲置的房子,便将房源信息挂在某网站平台上。没过多久,接到了一名“租客”的电话,对方称李先生的房源资料很适合,想长期租,并会一次性付清租金。但是他目前在外地,过段时间才能回来。

李先生信以为真,便添加了对方的微信,向其简单介绍了房子的相关情况。在之后的一段时间内,“租客”经常来找李先生闲聊,沟通感情。

直到有一天,“租客”声称:因为自己从事某证券交易平台的技术研发工作,近期发现了证券交易的一个漏洞,在特定时间进行特定操作交易就能稳赚不赔,李先生听后半信半疑。

过了两天,“租客”称自己在深圳出差只能使用局域网,网络信号差无法操作证券交

易系统,想请李先生帮忙操作。李先生碍于情面,便同意了,按“租客”的指示,打开了对方提供的网址链接并下载了指定App,帮忙购买证券。短短十几分钟,账户就轻松盈利了几万元。

经过这一番“实操”,李先生心里已经按捺不住了,便也注册了投资账号,充值1万余元进行投资,果然赚了不少。过了几天,平台提示账户有风险,需要缴纳保证金,已经“上头”的李先生在对方的鼓动下陆续续转了53万元。

几天后,李先生发现自己无法提现账户里的本金和收益了,这才察觉自己被骗,于是报警。

警方提醒,公布租赁信息要注意保护个人隐私,房东应尽量通过正规交易平台或正规房屋中介公司发布信息,对个人姓名、联系电话等重要隐私应考虑保密性,以免被不法分子盯上。同时,添加陌生好友要提高警惕。有人需要租房添加好友时,要避免陌生人查看朋友圈获取个人隐私,一旦发现租房意向不强、目的不明,要及时删除。

一句话新闻

近日,合肥市包河区骆岗街道北斗村联合骆岗司法所深入辖区,对榆林桥畔三期项目施工单位安徽国信建设集团有限公司开展消防安全专项检查及普法进单位活动,组织召开安全生产事故典型案例警示教育会议。会后工作人员向农民工发放维权法律手册等资料进行宣传,引导农民工学法、懂法、用法。
记者 沈娟娟 通讯员 孔兵 陈恩来

为表彰和肯定合肥市长淮街道长淮社区志愿者在公益事业中做出的贡献,进一步倡导“奉献、友爱、互助、进步”的时代新风,1月30日上午,长淮街道长淮社区联合长淮街道党群部、社区建设部、工会、长淮街道慈善志愿服务联合会共同组织开展优秀志愿者表彰大会,以鼓励更多的辖区居民、志愿者加入到社区服务中来。
韩峰英

近日,合肥市包河区方兴社区蓝山党委、蓝山团支部联合望湖小学洞庭湖路校区开展“童心妙笔写春联 暖心送福迎新年”活动,近二十名青少年参加。师生共写新春福字及春联,将美好的祝福送给小区的爷爷奶奶,现场墨香四溢,年味十足。
记者 沈娟娟 通讯员 李璇

文化“搭台”,绘就乡村振兴“新画卷”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张文) 近年来,肥东县牌坊乡坚持把文化振兴作为乡村振兴的重要路径,通过保护传承和开发优秀传统文化和民俗文化,盘活乡村资源优势,推动农文旅深度融合,以高质量发展全面推进乡村振兴,打造“牌坊文化”的特色名片。

牌坊少数民族特色村寨是国家AAA级旅游景区,是安徽省首个民族民俗文化旅游示范区,并荣获国家民委授予的“中国少数民族特色村寨”称号。牌坊乡充分发掘本地民俗文化内涵,以创建民俗旅游品牌为契机,先后打造了千柳公园、牌坊牌楼、民族团结柱、民族团结进步展示馆等一批独具特色的少数民族建筑单体,并按照回满民族特色风俗对沿街民族群众住宅予以统一立面整治,传承回族、满族建筑文化。

近年来,牌坊乡以非遗传承为依托,积极推进“非遗+研学”。“完牌坊蹴球”是合肥市市级非物质文化遗

产、少数民族传统体育项目,截至目前,共斩获省级比赛奖项15个、国家级比赛奖项20个。除了蹴球外,牌坊乡还有武郎面塑、民族面塑等非物质文化遗产。

牌坊乡着力促进重大节庆活动与文化宣传推广深度结合,坚持举办回族“开斋节”、满族“颁金节”等独具特色的民族文化节日,成功举办“安徽省民族乡文艺展演”“民族团结进步宣传月”等活动。以发展民族特色餐饮为切入点,打造独具牌坊特色的饮食文化“IP”,积极推广满族“八盘八碗”和回族特色清真餐饮。巩固提升牌坊回族满族乡民族团结进步展览馆,展示和弘扬各民族文化渊源与文化特色。设计牌坊乡民族团结文创产品——石榴娃娃,通过石榴娃娃传递铸牢中华民族共同体意识,弘扬民族团结进步理念,成为大家记得住、带得走的“牌坊文化”。

校园守护行动启动 共筑反邪教防线

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 丁若兰) 在当前社会环境下,邪教组织时有渗透校园的趋势。为了增强学生的防范意识和自我保护能力,1月25日,合肥市包河区骆岗司法所联合骆岗街道陆大村党总支、团总支、关工委、综治、新时代文明实践站等部门共同开展了“校园守护行动”,旨在通过系列教育活动,构建校园反邪教的坚固防线。

活动现场,陆大村综治部门经办人兼法律明白人陆焱为师生们讲解关于反邪教相关法律知识,深入浅出地为师生们揭示了邪教的本质、危害及其识别方法。他指出,邪教往往利用青少年的好奇心和对未知世界的探索欲,通过伪装成各种兴趣小组或社团的形

式进入校园,对学生进行洗脑和诱导。因此,提高辨识能力,警惕邪教的潜和渗透是每位学生必须掌握的技能。

为了让反邪教教育深入人心,法律明白人还为师生们讲解有关《中华人民共和国国家安全法》相关法律知识,并且组织了一次模拟法庭活动,让学生亲身体验法庭审判过程,从而更直观地了解邪教犯罪的法律后果。

此次“校园守护行动”不仅仅是一次单纯的知识宣讲,更是一场深刻的思想教育。通过系列活动的开展,学生们不仅认识到了邪教的危害,更学会了如何在实际生活中保护自己,远离邪教的侵害。

高新城管靠前服务 助力项目开工建设

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陆菁好 许成 张明宇 鲍志杰) “非常感谢高新城管的帮助和支持,高新城管靠前服务,提出的具体要求十分精细,我们只需要对标实施和调整就可以了。”阳光电源新项目工地负责人感激地介绍道。1月2日,阳光电源国家工业设计中心及新型光伏逆变设备产业化项目在高新区顺利开工建设,项目总投资约10.5亿元,是高新区重点保障建设项目之一。

前期,高新区城管大队积极走访,详细了解该企业建设进度、施工需求等情况。在现场走访过程中,城管工作人员发现该工地项目管理人员对工地出入口冲洗平台建设规范方面了解不够清楚。针对这一情况,队

员首先对该工地的冲洗平台的建设情况进行了全面检查,确保其符合相关标准和规范。同时对出入口照明设备、监控、道闸、警示牌等各项附属设施提出建设要求,确保设施建设符合规范。通过高效对接,积极解决建设中存在的问题和困难,认真细致的服务保障工作既获得了企业的认可,也切实保障了项目顺利开工。

2023年,高新区城管大队累计保障60个项目共500万方渣土消纳,渣土消纳量创历史新高,有力保障了园区项目高质量建设。据了解,2024年高新区预计有上百个项目开工建设,高新区城管大队将继续主动靠前服务,为项目解忧,扎实推进建筑渣土消纳工作,为园区项目建设保驾护航。

“一站式”囤年货 热热闹闹迎新春



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄一铭 王义莉 文/图) 1月24日上午,肥东县2024年“游购乡村·欢乐大集”年货节活动来到张集大街,40余个商家携肥东县网货精品、老字号、非遗产品、特色农产品等数百款年货产品参与活动,吸引了大量居民前来置办年货。

活动现场,张集大街两排红色帐篷排成长龙,腊肉香肠、糖果糕点、瓜子炒货、酒水饮料等年货商品琳琅满目,更有张集贡鹅、黄瞳菜籽油、上王挂面等张集本土产品,吸引了众人围观购买,浓浓的年味扑面而来。

据悉,为满足消费者多样化需求,年货节还引入各大电商直播机构,通过短视频、直播等方式呈现展销内容,宣传肥东本土优品,拓宽销售渠道,并开通线上年货商城小程序“迷尔商城”,搭建“线上+线下”展会体验平台,更好地满足城乡群众春节消费需求。

响导乡扎实做好 春节希望工程资助

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张恒) 肥东团县委组织开展2024年春节希望工程资助工作,响导乡团委认真组织实施。

乡团委及时传达团县委具体要求,要求各社区组织摸排符合条件的家庭经济困难学生,完善相关信息后上报乡团委,统一审核。乡团委根据上报名单,仔细核实资助对象和要求及家庭困难情况后,将符合条件的人员上报团县委。

做好签收,资助到位。经团县委审核后,助学金将通过打卡发放至学生或其监护人银行账户。响导乡团委将加强与受助学生的联系,确保助学金发放到位。